

大家好，我是小白自媒体人，请点击关注。

棒棒糖这小玩意，小孩子都喜欢。

薛敏带着孩子逛超市，选完东西结账的时候，货架上小零食小玩具挂的琳琅满目。

薛敏生活在浙江杭州，有一天她带着孩子来到家附近的一家超市，正好要结账的时候，3岁的儿子小朱拿着手里的一根棒棒糖爱不释手，薛敏看着宝贝的儿子，也是于心不忍。

既然儿子喜欢，现在超市也难得出来一趟，那就买一根吧。

小朱拿着一根棒棒糖还舍不得给妈妈，就怕妈妈不让买，还回去。

薛敏无语地摇了摇头，在货架上看了一下价格3.6元一根，这个价格的话，不便宜，不过这看起来卖相还不错，薛敏就是要给儿子一个惊喜，直接从货架上拿了一盒下来，一盒5根，让儿子吃个够。

然后薛敏付了钱，把整盒的棒棒糖都给了儿子，小朱真的开心坏了，没有想到妈妈这么大方，有了5根棒棒糖，小朱乖巧的把手里的一根棒棒糖还了回去。

一盒棒棒糖在手，小朱迫不及待的就吃了起来，高高兴兴的拉着妈妈的手回去了。

薛敏回到家也没有在意什么，薛敏的老公看到儿子吃着棒棒糖就说薛敏了，孩子吃棒棒糖对牙齿不好，一买还买一盒，然后看了价格，25.2元。

朱大胖虽然会赚钱，但也是一个非常精打细算的人，他一算5根棒棒糖超过25元，这一根棒棒糖超过了5元，他记得棒棒糖一般不是2元左右一根，这有点贵了，就说道薛敏了，告诉薛敏钱可不能这样乱花的。

薛敏对老公的话也不是很在意，确实她的老公比较省钱，喜欢把钱用在刀刃上，这棒棒糖的事让老公说两句也不在意，因为老公说的没有错，这东西孩子吃多了确实不好。

但是薛敏被超过5元的价格惊到了。

这棒棒糖3.6元一根，什么时候超过5元了，所以她拿过老公手里的小票一看，果真这小票上写得清清楚楚，25.2元一盒，薛敏就不明白了，这棒棒糖明明是3.6元一个，自己买了一盒理应价格更加便宜，怎么反而贵了呢？

如果整盒不便宜，至少也不会贵才行，最多也就18元，现在商家多收了7.2元，薛敏觉得商家是不是搞错了。

薛敏也是一个性子急的人，拿着小票和包装盒直接去了超市。

薛敏来到超市，问营业员是不是价格打错了。

然后营业员告诉薛敏，价格没有打错，这整盒棒棒糖确实是25.2元一盒，营业员说，这散装的棒棒糖和整盒的棒棒糖批次是不一样的，所以价格不一样。

薛敏就不明白了，为什么不一样了，散装的棒棒糖和整盒的棒棒糖是一模一样的棒棒糖，包装一样，样子一样，薛敏是从来没有听说过整盒买还比散装价格贵的。

营业员说这个确实是批次不一样，他们是按总公司的要求这样售卖的。

薛敏对营业员的解释不认同，要不是自己大意没有看价格，早知道价格不一样，薛敏宁可不要包装，就直接买5根棒棒糖好了，付钱的时候营业员也没有提醒，自己压根没有想到超市还能玩这样的猫腻。

薛敏的诉求非常简单，让超市把多收的7.2万元退给自己。

营业员没有权力做出这样的决定，所以没有答应薛敏的诉求。

薛敏觉得自己已经给过超市机会了，本来自己也是好说话的，超市服个软，把多收的钱退给自己，现在超市居然用这个理由搪塞自己，薛敏笑了。

因为薛敏是律师，对于商品欺诈的事那是一清二楚。

既然自己给了超市机会，超市不珍惜，那么她就起诉超市，这官司打赢是没有悬念的。

这是超市的欺诈行为。

根据《价格法》第十四条第四项的规定，经营者不得利用虚假或者使人误解的价格手段，诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易。

薛敏也就不和超市服务员多说什么了，直接回去了。

虽然说打赢官司自己不是为了3倍商品价格的赔偿，如果3倍的赔偿到不了500元，那么赔偿金就是500元。

500元是小事，
官司超市是必输的，这没有悬念
，官司输了以后，工商局
会介入，到时还要对超市进行罚款，严重的还会要求超市停业整顿。

应该说没有文化真的很可怕。

现在的商家有的时候也是自作聪明，以低价吸引消费者，然后他们吃准消费者不会想到整盒的价格原来涨价了。

很少人会发现里面的差异，这样他们既扩大了销售，又多赚了钱，真的是一举两得。

有了这个事情以后，薛敏发现这种商家的伎俩不只是在棒棒糖上碰到了，别的产品也有这样的情况。

一盒散装牛奶2元钱，一箱牛奶12盒，价格居然是36元，这整箱的牛奶居然比散装的还要贵。

这是别的地方，薛敏是要看看商家的说法，这同样的东西，为什么价格不一样，这次牛奶可没有批次的说法了，就是整箱和散装的区别，话说散装难道不是整箱拆开销售的吗？

服务员说盒装贵的原因是盒装有箱子包装起来，有包装费。

薛敏也是笑了，一个包装盒12元，是什么包装盒那么精贵，散装的牛奶不是包装盒里拿出来的？

也真的是现在有的人想钱想疯了，这么狗屁不通的歪理都讲得出来。

我们做生意要以诚为本，这样的商家把生意动在这种歪脑筋上，迟早要出事。

把顾客当傻子了，真的是聪明反被聪明误，反而会害了自己。

说真话，我也在杭州，我是好长时间没有买棒棒糖了，以前孩子小的时候，孩子确实是喜欢吃棒棒糖的，我可是没有管小孩子牙齿好不好，小孩子喜欢还是会买的。

至于牛奶，我也是很久没有去超市买牛奶了，现在牛奶基本是社区团购的，价格是写得明明白白的，好像价格比超市优惠。

我是真的想不明白了，现在实体店本来生意就不好做，你现在还搞这样的小动作，就譬如薛敏这个律师，这次她会起诉你，以后她是不会再到你的超市买东西了。

比如职业打假人现在多厉害，人家东西是几千几万的买，他到你的店里来打打假，真的能让你倾家荡产的。

大家还能不能好好地做生意了。

我们杭州理发店已经够出名了，现在又出现棒棒糖的事情，真的是让人不可思议。

这里我也提醒一下消费者，以后买东西可要仔细算一下，因为这年头真的什么事情都会发生。

之前有位顾客到一餐馆吃饭，付了7000多元，付完钱以后发现有点不太对劲，问服务员是不是价格算错了。

服务员说就是这个价格，肯定没有错。

然后顾客发现里面有的菜品压根就没有点，就问了到底怎么回事。

服务员还嘴硬死活不承认。

这下事情就精彩了，张飞自己没有点这个菜，更没有吃到这个菜，这个菜上了账单，让他做冤大头可能吗？

这是纸包不住火的，不久老板跑出来说，不好意思，说这是304包厢的，他们说和你们是一起的，账你们这里结。

这话听起来是不是很好笑，如果真的有这个事情，服务员是不是要和主人核对一下，有没有这回事，什么都不问直接加了1000多元的菜品。

如果顾客想想有点不对劲，这冤枉钱是不是白付了。

张飞可不是那么好唬弄的人，老板说把多收的钱给减掉，张飞之前是这样的诉求，但是服务员死活说这就是张飞他们点的账单，菜一个没有少，账单没有问题。

所以张飞不愿意。

张飞要退一赔三。

老板说大哥，要不我多收的钱退一赔三行不行？

张飞说不行，我就要起诉，我付了多少钱，就以多少钱退一赔三，你也不要觉得委屈，反正法官说了算。

没有错，让法官判了算。

你饭店不但要退一赔三，你还要出诉讼费还有出律师费，还可能要被工商局罚款。

这不给你一点教训，你能长记性吗？

张飞这个人看起来五大三粗的，但是较真起来，那是一点也不含糊的。

我是小白自媒体人，请点击关注，欢迎大家一起来讨论。